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[TpoBANuaTO YE AVIOOTIKOUC
TTEPIOPIOHOUC (1)

« 270 1° HEPOC TNG EVOTNTOC QUTAG MEAETAOOUE TTPORAAUATA
TTOAAWYV (n) HETABANTWY PE (M) 1ICOTIKOUG TTEPIOPICHOUG
(Tng popeng g(x) = 0), yem < n...

* ...0l OTTOIOI OUCIACTIKA TTEPIOPICOUV KATA M TOUG N
“BaBuoug eAeuBepiag” otnv avalnTnon TOTTIKWY AKPOTATWYV

* 2NMEPQ (2° pEPOC) Ba peAeTAoOUUE TTPORAAUATA TTOAAWY
(n) yetaBAnTwv pe (1) aviooTIKOUG TTEPIOPICHOUG (TNG
Hopeng g(x) < 0)...

* ...0l OTTOIOI ATTOTEAOUV OCOEVECTEPOUG TTEPIOPICHUOUG:
aTTAQ 0pidOUV TOUC UTTOXWPEOUC UECO OTOUC OTTOIOUG TTPETTEI
va avalnthooupue TN BEATIOTN Auon

* ...ETTOMEVWCG TWPA OeV aATTaITEITAI VA IOXUEI [ < n



[TpoBANuaTO YE AVIOOTIKOUC
TTEPIOPICHOUC (2)

* H avalnTnon TOTTIKWY AKPOTATWY C€ QUTAV TNV TTEPITITWON
TTPETTEI VA XWPIOTEI 0TV avadlTnon aKPOTATWY OTA Q)
ECWTEPIKA ONMEIA TNG AVTIKEIPEVIKNG ouvapTNOoNG f(x) Kal
OTa B) OTO OPIAKA ONMEIa TOU TTEQIOU OPIOUOU TNG
ouvapTnong (1TTou opidovral aTro ToUg TTEPIOPICHOUG)

...0TTW¢ oTa TTpolAfuaTa 1 petaBAnTAC (EvornTa 3)

* H mrepiTrTwoon a) gival oXeTIKA ATTAR:

» Ecetaloupe Ta TOTTIKA aKpOTATA TNG f(X) XWPIG
TTEPIOPIOMOUG e Bdon TIC IKavéEC ouvOnkec 1) VF(x) = 0
kal 2) V2 f(x) (R} YEVIKOTEPO TTPWTN HN-MNOEVIKA
BaOuwon aptiag Tagng) OETIKA OpICHUEVN YIA EAAXIOTO
(apvnTIKA OPICHEVN VIO HEYIOTO)...

» ...KAl EAEYXOUME av TA TOTTIKA AKPOTATA TTOU TTPOEKUWAV
IKOVOTTOIOUV TOUG VIO OTIKOUG TTEPIOPICHOUS g(x) < 0
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[TpoBANuaTa JE aviIoOTIKOUG
TTEPIOPITHOUG (3)

* H repitrtwon B) ival Aiyo 1Tio ouveeTn:

» Ecetaloupe 1a TOTTIKA aKPOTATA TNG f(X) OTO OpIa TWV
UTTOXWPWV TTOU 0pilOUV 01 aVICOTIKOI TTEPIOPIoHOI g(x) <
0, dnAadn oTI¢ TTEPIoXEC TTou 10X UEl g% (x) = 0, 61Tou g*(x)
TO UTTOOUVOAO k OTOIXEIWV ATTO TOUG | TTEPIOPICHOUC,
dnAadn g*(x)cg(x). via kKaee k...

> ...uge k=1,2,..,12" — 1ol opIOKEC UTTO-TTEPITITWOEIC /
OUVOUQOMOI TTOU TTPETTEI VO ECETAOTOUV...

> ...Kdl yia KABg uTro-TrepiTrTwon AEue TTwe k atrd Touc [
QVIOOTIKOUG TTEPIOPICHOUC gival evepyoi (active) Kal
IKOVOTTOIOUVTAIl WS I00TNTEG VW o1 UTTOAOITTOI [ — K
TTEPIOPIOUOI EiVAl AVEVEPYOI KAl TTPETTEI VA 2! av ueTpow Kal TV

IKOVOTTOIOUVTAIl WG AUCTNPEG AVIOOTNTEG "SP”TTWH a)
(EOWTEPIKA ONnUEiQ)
5




[Tapadeiyuata opIoKwWY UTTO-
TTEQITITWOEWYV (1)

* Av £Xw [ = 1 avIOOTIKO TTEPIOPIOCUO?

... Ba eival evepyog (Trepimmmwon B pe 2 — 1 = 1 opiakn
UTTO-TTEPITTTWON) N Ba gival avevepyog (TTEPITITwoN a,
EOWTEPIKA onUEia)...o0voAo 2! = 2 UTTO-TTEPITITWOEIC

* Av £xw [ = 2 avioOTIKOUG TTEPIOPICUOUC?

_ Mepropiopds 1 Mepropiopdg 2

YTro-Trepimtwon 1 Avevepyog Avevepyog [MepitTTTwoN a
YTTO-TTEPITITWON 2 Evepyoc AveVEPYOG MNepiTrrwon B pe 2 —
YTo-TrepitTwon 3 Avevepyocg Evepydg 1 = 3 opiakeg UTTo-

i ) ] TIEPITITWOEIC
YT1ro-TrepiTrTwon 4 Evepyog Evepyog

Y Uvolo 2! = 4 utro-
TTEPITITWOEIG



[Tapadeiyuata opIoKwWY UTTO-
TTEQITITWOEWYV (2)

* Av £xw [ = 3 avioOTIKOUG TTEPIOPICHOUC?

_ Mepropiopodg 1 Meplopiopdg 2 Mepropiopdg 3

YT11o-1TEpITITIWON 1 AvevepPYO AvevepPYO AvevepPYO
YTTO-TTEPITITWON 2 Evepyog Avevepyog Avevepyog
YT1ro-trepimrtwaon 3 AvevepyOg Evepyocg AvevepPYyOg
YTtro-trepitrrwon 4 Avevepyog Avevepyog Evepyog
YTTo-TrEpITITILION 5 Evepyog Evepyog Avevepyog
YT1To-TTEPITITWOT 6 Evepyocg Avevepyog Evepyocg
YT1ro-trepitrtwaon 7 Avevepyog Evepyog Evepyog
YT1ro-TrepiTIT]WIoN 8 Evepyog Evepyog Evepyog

MNepitrrwon B pe 28 — 1 = 7 OpIAKES UTTO-TTEPITITWOEIG
[epiTrTwon a

>UvoAo 2! = 8 UTTo-TTEPITITWOEIG



[TpoBANuaTO YE AVIOOTIKOUC
TTEPIOPIOUOUC (4)

* ['la KGO opPIaKI) UTTO-TTEPITITWON, N Bewpia pac AEEl:

» Av €Eva onuEio x €ival TOTTIKO EAAXIOTO OTNV TTEPITITWON
QuTr, Ba TTPETTEI VIO OTTOIOONTTOTE ETTITPETTTO X + Ax OTNV
TTEPIOXN YUPW ATTO TO X VA IOXUOUV f(x+Ax)— f(x) 20 KABWC
KAl g"(x+Av)—gf(x)<0yIa KABe i = 1,2,..,k

> ...KAI ETTOMEVWC, OUP@WVA JE TOV OPICUO TOU dIapopIKoU
(O€iTe EVOTNTA 2), IOXUOUV df (x,Ax) =V f(x)Ax >0 KABWC Kal
dg! (x,Av)=V gl (x)Ax<0 yI0 KABE i = 1,2,..,k

> ...0l OTTOiEC OXEOEIC OPICOUV HIa YEWMPETPIKA OXEON METACU
TwV dIavUopAaTWY V£ Kail Vgk. ..

> ...OUYKEKPIYEVA Ol OXEOEIC AUTEC Ba IKaVOTTOIOUVTAl AV KAl
LUOVO av n PABuwon TG f €ival YEWMETPIKA AVTIPPOTTN
KATTOIOU YPAMMIKOU OUVOUQCOHOU OAWYV TwV BaBuwoewyv
TWV gf



[TpoBANuaTO YE AVIOOTIKOUC
eploplopouc: MEBoodoc Lagrange

A >0

* AUTA N YEWMETPIKI OXEON UTTOPEI va eKQPaoOei pabnuatika

WG signVf(x)=—sign {Z; )L,I.ng (x)} Yid /11' /12; oy
AvTioToIxn TNG ouvelnkng sign[f’'(x)] = —sign[g’'(x)] ota TTpoBARuaTa 1 yetaBAnTig (Evotnta 3)

 ...AUTN N OXEON, O€ CUVOUAONO UE TO YEYOVOC TTWG Ol k
QVIOOTIKOI TTEPIOPIOUOI €ival EVEPYOI, haC odNYEi OTO

OUMTTEPAOMA TTWGS N f(x) £XEl TOTTIKO OKPOTATO OTO OPIAKO

onueio Tou opiletal atmod Toug g*(x) TrepIopIoPOUC av Kal
LOVO av UTTAPXEI Eva OUVOAO TTPAYHATIKWY BETIKWVY apIOuwyv

A, Ao, .., A TTOU IKOVOTTOIOUV TN OUVONRKN
gk(x) =0...

VIif(x)+ 2 'Ve(x)=0

e ...0TTOU TO JIAVUCHA A = [A4, Ay, .., A, ]T TTEPIEXEI TOUC
Tmapayovteg Lagrange (i ueTaBANTEC Lagrange) Twv

QVIOOTIKWY TTEPIOPICUWV

UE




[TpoBANuaTO YE AVIOOTIKOUC
TEploplopouc: MEBoodoc Lagrange

* AUt N ox€on atroTeAei Tnv 1" avaykaia Kal IKAVH
ouvOnKn yid TOTTIKA aKpOTATA TNGS f(Xx) UTTO AVICOTIKOUG
TTEPIOPICHOUG OTO OPIOKA CNMEIO TTOU OPICETAI ATTO TOUG
g*(x) repropiopoug. ..

* ...KQI yoialel TTOAU PE TNV avTioTolXn OUVONKN yia TOTTIKA

QKPOTATA TNG f(x) UTTO I00TIKOUG TTEPIOPIOOUG (OeiTe 1°

uEpoc Evotnrac 4) aAAG ue OUO oNUAVTIKEG DIAPOPEG:

» O1 TrTapAyovTeg Lagrange Twyv eVEPYWYV AVICOTIKWYV
TTEPIOPICUWYV TTPETTEI VA Eival auoTnPA BETIKOI (TWV
IOOTIKWYV TTEPIOPICHWYV UTTOPEI va Eival BETIKOI I} apvNTIKOI)

» H ouvOnkn autn opiletal yia kaBe ouvduaouo k
EVEPYWYV AVICOTIKWY TTEPIOPICHWV... TTOU ONUAIVEI TTWC
O€ TTPOKTIKA TTPOBAAMATA TTPETTEI VA ECETACOUMNE TTOAANEC
UTTOTTEPITITWOEIG... 10



[TpoBANuaTO YE AVIOOTIKOUC
TEploplopouc: MEBoodoc Lagrange

* Av n 1" Ikavry ouvOnkn IKAVOTIOIEITAI UE TOUG TTOPAYOVTEC
Lagrange Twv EVEQYWV QVICOTIKWYV TTEPIOPICTUWY TOU
eceTalOpevou ouvduaouou va gival BETIKOI. ..

o ...EAEYXOUHE AV Ol AVEVEPYOI OVIOOTIKOI TTEPIOPICHOI
TOU £EeTA{OMEVOU CUVOUOOHMOU IKAVOTTOIoOUVTal (WG
QUOTNPES AVICOTNTEG) — AV OEV IKAVOTTOIOUVTAI TO OPIAKO
ONMEIO ATTOPPITITETA. ..

e ...QV IKavOTTOloUVTaI £CETAlOUMPE Kal TN 2" IKav ouvOnkn
VZL(x, ) BETIKA / apvNnTIKA OPICUEVN VIO TOTTIKO EAAXIOTO /
UEYIOTO...

e ...KaI (MOVO av n 2" Ikavl ouvOnkn UTTOOEIKVUEI OAYUATIKO
onMEio) TNV eVAAAAKTIKE 2" IKav ouvenkn Baoel Tng
Bordered Hessian (d¢eite 1° pEpog Evornrag 4)
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[Tapadeiyparta TTPoRANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPICUOUC (1)

e Yuvaptnon f(xy, x3) = 3x2 + x5 + 3x;x, + 3x5, UTTO TOV
QVICOTIKO TTEPIOPIOUO g(xq1,X,) = X1x; < a,MEa > 0

» —EKIVAME PE TNV TTEPITITWON Q) (ECWTEPIKA ONUEIq)...

> 1" kavr) ouvOnkn: Vf(x) = 0, TO OTT0i0 CUVETTAYETAI...

> 2L —0 - 6x;+3x, =0
axl

> 2L =0 > 3%2 +3x, +6x, = 0
axz

»| ETTIAUOVTAG auTO TO oUCTNUA 2 £CICWOEWYV, TTPOKUTITOUV
OUO onueia evolapEPovTog: 10 (x4, x, ) = (0,0) Kal TO

(x x ) — (E . E) [MpoKUTITOUV 2 onuEeia evOIAQEPOVTOG ETTEION N
72 4’ 27 OelTtepn e€iowon eival deutépou Babuou

> ...KalI Ta 2 onMEia IKAVOTTOIOUV TOV AVICOTIKO TTEPIOPICHO
, , p 3 3
w¢ auoTtnpen avicotnTa (0 * 0 < a yIa TO TTPWTO, P (— E) <
a y1a T0 OEUTEPO) OTTOTE TA £CETALW TTAPAITEPW

12




[Tapadeiyparta TTPoRANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPITHOUC (2)

e Yuvaptnon f(xy, xy) = 3x% + x5 + 3x,x, + 3x2, UTTO TOV
QVICOTIKO TTEPIOPIOUO g(xq1,X,) = X1X5 < a,MEa > 0
. 6 3
J'4 J . ’ 2 _
» 2" Ikavr) ouvenkn: n Hessian cival V<f(x) = [3 6x, + 6]
> [1a 10 TTPWTO onueEio evdlapEpovTog (x4, x, ) = (0,0),
TTPOKUTITEI V2 f (x) = S 2] ue D; = 6 ka1 D, = 27

> ...0pa gival BETIKA OpIOPEVN...APa AUTO TO ONUEIO
eVOIAPEPOVTOC Eival TOTTIKO EAAXIOTO

> [1a 10 0eUTEPO ONUEIO EVOIAPEPOVTOC (X, Xy ) = (Z' —g), n

Hessian sival V2 f(x) = [g _33] ue D; = 6 ka1 D, = =27

»| ...apa Ogv gival ouTe BETIKA oUTE ApvNTIKA OpICHEVN, Apa

auTo gival oayuaTiKd onuEio MPOZOXH: AEN egetdlw Bordered
Hessian o1a E0WTEPIKA onpeia !

13




[Tapadeiyparta TTPoLANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPITOUC (3)

e Yuvaptnon f(xy, xy) = 3x% + x5 + 3x,x, + 3x2, UTTO TOV

QVICOTIKO TTEPIOPIOUO g(xq1,X,) = X1X5 < a,MEa > 0

» 2uvexi(oupe pe TNV TTEPITITWON B) (oplakd onueia)...

» ...€0W E£XOUUE Evav POVO AVIOOTIKO TTEPIOPIOHNO, Gpa
xpeldleTal va e€etTdooupe éva povo (28 — 1 = 1) oplakd
onueio

» Alatuttwvoupe Tn Lagrangian ouvaprtnon Tou
mmpoBAAuaTtoc: L(x,A) = 3x% + x5 + 3xyx, + 3x5 +
A(x1x, — a) TMPOZOXH: O aviooTikdg TTpETel va £pBel aTn popen g(x) < 0

» 1" kavr) ouvenkn: V. L(x,4) = 0 KAl V,L(x,1) = 0, OAD.

> 2L 05 2L 12129 — 05 6x, + 3%, +Ax, =0

axl axl axl

> L 0 2L 1229 — 05 3x2 + 3%, + 6x, + Axy = 0

axz axz axz

» —=0 - gx,x)=0->xx, —a=0 2



[Tapadeiypara TpoANUATWY JE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPITOUC (4)

e Yuvaptnon f(xy, x3) = 3x2 + x5 + 3x;x, + 3x5, UTTO TOV
QVICOTIKO TTEPIOPIOUO g(xq1,X,) = X1x; < a,MEa > 0

> H TeAeuTaia oxéon pac divel x, = xi
1

» ...TO OTTOIO AV XPNOIUOTTOINOOUMPE OTNV TTPWTN OXEON

, a a x2
TTAIPVOUNE 6x41 + 3x—+,1x— =0-> 1= —6;—
1 1

> ...nN OTToia TIUN €ival TTAVTA APVNTIKN, Apa OV UTTAPXEI
OETIKOC TTapAyovTag Lagrange yia Tov OTToio 1I0XUOUV Ol
TTAPATIAVW TPEIC OXETEIC...

> ...Qpa OtgV UTTAPXEI TOTTIKO AKPOTATO OTO OPIAKO ONUEIo

» AvakepaAaiwvovTtag (dcite diagpavelec 10-15): 10
EOWTEPIKO onueio (x4, x, ) = (0,0) €ival TOTTIKO EAAXIOTO, TO
LOVAOIKO OPIOKO ONUEIO OEV gival TOTTIKO AKPOTATO 15



[Tapadeiyparta TTPoLANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPITUOUC (D)

« Yuvaptnon f(xy, xp) = (x1 — 2)?4+2(x, — 1)%, uTTO TOUC
QVIOOTIKOUG TTEPIOPICUOUG x; + 4x, < 3 KAl X1 = X,

» —EKIVAME PE TNV TTEPITITWON Q) (ECWTEPIKA ONUEIq)...
> 1" 1kavr) ouvOnkn: Vf(x) = 0, TO OTT0i0 CUVETTAYETAI...

> 0 52, —4=0 > x, =2
axl

> 0 54x,—4=0>x,=1
axz

» To onueio (xq,x, ) = (2,1) €ival onueio evOlaPEPOVTOC. ..

» ...0AAQ OgV IKOVOTTOIEI TOV TTPWTO AVIOOTIKO TTEPIOPIOHO
(2+ 41> 3) ETTONEVWC ATTOPPITITETAI EK TWV TTPOTEPWV
(0NAadn dev XpeldleTal va eCETAOOUNE TN 2N IKAVA
ouvonkn)

16



[Tapadeiyparta TTPoLANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPITOUC (0)

« Yuvaptnon f(xy, xp) = (x1 — 2)?4+2(x, — 1)%, uTTO TOUC

QVIOOTIKOUG TTEPIOPICUOUG x; + 4x, < 3 KAl X1 = X,

» 2uvexXi(oupe PE TNV TTEPITITWON B) (OpIaKA onuEia)...

> ...apXIKQ Ba TTPETTEI va PEPOUME TOUG AVIOOTIKOUC
TTEPIOPICHOUG TN Mop®n g;(x) < 0, ETTOMEVWG AUTOI
SIOTUTTWVOVTAI I00OUMA WG g1 (xq,x3) = x1 +4x, —3 <0
KAl g, (x1,%X5) = x5 —x; <0

> ...€0W £XOUNE OUO aVIOOTIKOUC TTEPIOPICHOUC, apa
xpelaletal va e€etdooupe Tpia (28 — 1 = 3) opiakd onpeia
(TPEIC OPIAKEG UTTO-TTEPITITWOEIC): 1) g EVEPYOC (Kal g,
ox1), i) g, EVEPYOG (Kal g, OXI), Kal i) g, KAl g, EVEPYOI

> ...QV UTTOAOYIOOUNE Kal TNV TTEQITITWON a) (ECWTEPIKA
onueia), £xoupe ouvoAlikd va e€sTaooupe 2! = 4 utro-
TTEPITITWOEIG
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[Tapadeiypara TpoANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPITUOUC (7)

« Yuvaptnon f(xy, xp) = (x1 — 2)?4+2(x, — 1)%, uTTO TOUC

QVIOOTIKOUG TTEPIOPICUOUG x; + 4x, < 3 KAl X1 = X,

» [1a TV utto-Trepitrtwon B-1) (g; EvEPYOQ)...

» ...0laTUTTWVOUNE TN Lagrangian ouvapTtnon Tou
mpoBAAuatoc: L(x,A) = (x; — 2)?+2(x, — 1)?+A(x; +
4x, — 3)

» 1" kavry ouvenkn: V. L(x,A) = 0 KAl V,L(x,1) = 0, OAD.

> L 0 5 2%, —4+1=0

axl

> L 0 5 4x,—4+41=0

axz
>S—/L1=O - g1(x,x,)=0->x;+4x,—3=0

» ETTIAUOVTAGC auTO TO oUCTNMA 3 ECICWOEWY, TIAIPVOUNE

5 1

2
X1=§,X2=§KGIA=§ 18



[Tapadeiyparta TTPoRANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPITOUC (8)

« Yuvaptnon f(xy, xp) = (x1 — 2)?4+2(x, — 1)%, uTTO TOUC

QVIOOTIKOUG TTEPIOPICUOUG x; + 4x, < 3 KAl X1 = X,

» [1a TV utto-Trepitrtwon B-1) (g; EvEPYOQ)...

> ...ETTOMEVWC TO ONUEIo (xq1,x, ) = (g,i) gival oplakd onueio
eVOIAPEPOVTOC KaBWC 0 OXETIKOC TTapAyovTac Lagrange
gival BeTIKOC (A = %)

» ...ETTIONG aUTO TO OPIAKO ONMEIO IKAVOTTIOIEI KAl TO OEUTEPO

QVIOOTIKO TTEPIOPIOUO WG AUOTNPN aviIoOTNTA g, (X1, x5) =

1 5

-—2<0
3 3

19



[Tapadeiyparta TTPoLANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPITOUC (9)

« Yuvaptnon f(xy, xp) = (x1 — 2)?4+2(x, — 1)%, uTTO TOUC

QVIOOTIKOUG TTEPIOPICUOUG x; + 4x, < 3 KAl X1 = X,

» [1a TV utto-Trepitrtwon B-1) (g; EvEPYOQ)...

» ETTONEVWC TWPA PUTTOPOUUE VA ECETACOUME TN 2N IKAVI)
ouvenkn: ecetaloupe TN Hessian Tng Lagrangian

2 0

0 4

» H mpwTtn opidouca TG Hessian €ival D; = 2 kal n OeUTEPN
opiouoa civai D, = 8

» Apa n Hessian ival BeTIKA oplouévn
; , , , 5 1 ,

> Apa 10 oplakd onueio evolapEPovVToC(xy, x, ) = (5,5) gival
TOTTIKO €AAXIOTO

ouvdaptnong, n omoia gival V2L(x, 1) =

20



[Tapadeiyparta TTPoRANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPlopIiguouc (10)

« Yuvaptnon f(xy, xp) = (x1 — 2)?4+2(x, — 1)%, uTTO TOUC

QVIOOTIKOUG TTEPIOPICUOUG x; + 4x, < 3 KAl X1 = X,

» [1a TV utro-TrepitrTwon B-ii) (g, Evepyog)...

» ...0laTUTTWVOUNE TN Lagrangian ouvapTtnon Tou
mpoBAAuaToC: L(x, ) = (x; — 2)?+2(xy — 1)?+A(x, — x1)

» 1" kavry ouvenkn: V. L(x,A) = 0 KAl V,L(x,A1) = 0, OA.

> L =0 520, —4—-21=0

axl

> 2L 0 54x,—4+A1=0

axz
oL
>ﬁ=O = g2(x1,%) =0->x; —x; =0
» ETmAUOVTAG auTd TO oUoTNUA 3 £EI0WOEWYVY, TTAIPVOUME
4 4 4
X1 =3 Xz = Ka A ;

» ...aUTO TO OPIAKO ONUEIO ATTOPPITITETAI KABWGC A < 0 21



[Tapadeiyparta TTPoRANUATWY UE
QVIOOTIKOUC TTEPIOPITHUOUC (11)

« Yuvaptnon f(xy, xp) = (x1 — 2)?4+2(x, — 1)%, uTTO TOUC

QVIOOTIKOUG TTEPIOPICUOUG x; + 4x, < 3 KAl X1 = X,

» [1a TV uTro-TrepitrTwaon B-i) (g; Kal g, EVEPYOI )...

» ...0laTUTTWVOUNE TN Lagrangian ouvapTtnon Tou
mpoBAAuaToc: L(x, ) = (x; — 2)?+2(xy — 1)+, (x; +
4x, —3) + A, (x, — x1)

» 1" kavry ouvenkn: V. L(x,A) = 0 KAl V,L(x,1) = 0, OAD.

> oL =0 — le — 4 + /11 — /12 — (0 O o eukoAog TpATTOG £TTIAUCNG

aax1 auToU TOU OUOTANATOC 4X4 €ival va

L s s s

> 2 =0 o 4x2 — 4+ 4/11 + /12 =0 AUOOUNE Trpw’Ta TO um’aouomp(x
0xo TWV 2 TEAEUTAIWV ECICWOEWYV, TTOU

, 3

>6_L=0 _>x1_|_4x2_3=0 pag6|V£|x1=x2=§Ka|0Tn
aa);dl OUVEXEIQ VA XPNOIUOTTIOINCOUE

> —=0 - Xy — X1 = 0 QUTEG TIG TIMEG YIA v AUCOE TO
dA; UTTOCUOTANA TWV 2 TIPWTWV

£CI0WOEWV 2



[Tapadeiyparta TTPoLANUATWY UE
QVIOOTIKOUG TTEPIOPICHUOUC (12)

« Yuvaptnon f(xy, xp) = (x1 — 2)?4+2(x, — 1)%, uTTO TOUC
QVIOOTIKOUG TTEPIOPICUOUG x; + 4x, < 3 KAl X1 = X,
» [1a TV uTro-TrepitrTwaon B-i) (g; Kal g, EVEPYOI )...

» ETmAUOvVTAaC auTd TO oUuoTNUa 4 €I0WOEWYV, TTAIPVOUME

3 _ 3 /1_22 1 = 48
xl—g,xz—g, 1—EKG| 2—_2_5

> ...aUTO TO OPIAKO ONUEIO ATTOPPITITETAI KOBWC dEV I0XUEI
Ay > 0 kal 4, > 0 Tautoxpova !

» Avake@alaiwvovtag (dcite dlaPaveleg 16-23): OV UTTAPXE
TOTTIKO OKPOTATO O€ ECWTEPIKA ONUEIA, TO OPIOKO ONUEIO
UE g; MOVO EVEPYO €ival TOTTIKO EAAXIOTO, TO OPIOKO ONUEIO
UE g, MOVO evePYO DeV gival TOTTIKO OKPOTATO, TO OPIAKO
onMeEio YE g4 KAl g, EVEPYOUC OEV €ival TOTTIKO AKPOTATO
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